
AvMÖvev` evwjKv we`¨vjq 

7g †kÖwY 

evwl©K cixÿvi cybwe©b¨vmK…Z cvV¨m~wP 

 

welq: evsjv 

(c~Y©gvb: 50) 

1| evsjv 1g cÎ: 30 

K) m„Rbkxj cÖkœ: 4wU cÖkœ _vK‡e| M`¨ Ask †_‡K 2wU Ges c`¨ †_‡K 2wU| M`¨ I 

c`¨ †_‡K 1wU K‡i †gvU 2wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e|          210=20 

L) eûwbe©vPwb cÖkœ (M`¨ I c`¨)t 10wU eûwbe©vPwb cÖkœ _vK‡e Ges me KqwUi DËi 

Ki‡Z n‡e|               110=10 

 

M`¨ t K) ‡mB †Q‡jwU  L) evsjv‡`‡ki ÿz`ª RvwZmËv 

   M) †iv‡Kqv mvLvIqvZ †nv‡mb 

c`¨ t K) ‡gjv  L) Kzwj gRyi       M) mevi Avwg QvÎ 

 

2| evsjv 2q cÎ: 20 

K) wbwg©wZ Ask 

1) fvem¤úªmviY / Aby‡”Q` 2wUi g‡a¨ 1wU    15=5 

2) mvivsk / mvigg© 2wUi g‡a¨ 1wU     15=5 

3) wPwV / `iLv¯Í       15=5 

L) e¨vKiY Ask: eûwbe©vPwb  cÖkœ (5wU)               15=5 

 

e¨vKiY  t cvV¨ eB‡qi m~wPc‡Îi µg Abyhvqx µwgK bs 1, 2, 3, 7, 8 

wbwg©wËt 

K) mvivsk/mvigg©t 1, 2, 6, 7 

L) fvem¤úªmviY t 2, 7, 8 

M) Aby‡”Q` iPbv t 1| weRq w`em  2| MÖš’vMvi  3| †hŠZzK cÖ_v 

N) e¨w³MZ/Av‡e`b cÎ t (11.4 Av‡e`b cÎ I wPwV) Gi 1, 2, 6, 8 

 

Subject: English 

Full Marks - 50 

Section A : Reading Test (Marks 20) 

Seen Passage : 

1. MCQ  (Ten)             0.510 = 5 

2. Answering questions (Five)              25 = 10 

3. Fill in the gaps (with cluses)           0.510 = 5 

Section B : Writing Test (Marks 10) 

4. Paragraph writing by answering question(One)          10 

Section C : Grammar (Marks 20) 

5. Gap filling (Using Articles)                      0.510 = 5 

6. Voice Change                  15 = 5 

7. Right form of verbs            0.510 = 5 

8. Substitution Table                 15 = 5 

Course Plan 

A: Textbook: Unit : 7,8 

B: Paragraph:  i) A Tea Stall  ii) Your School Library 

C. Grammar: 

i) Articles   ii) Right form of verbs     

iii) Voice   iv) Substitution Table 

 

 

welq: MwYZ 

(c~Y©gvb: 50) 

m„Rbkxj: 35 

K-wefvM (cvwUMwYZ) 

`ywU m„Rbkxj cÖkœ n‡Z GKwUi DËi w`‡Z n‡e|           101=10 

L-wefvM (exRMwYZ) 

`ywU m„Rbkxj cÖkœ n‡Z GKwUi DËi w`‡Z n‡e|           101=10 

M-wefvM (Z_¨ I DcvË) 

`ywU m„Rbkxj cÖkœ n‡Z GKwUi DËi w`‡Z n‡e|           101=10 

N-wefvM (R¨vwgwZ) 

1wU m¤úv`¨ I 1wU Dccv`¨ n‡Z †h †Kvb GKwUi DËi w`‡Z n‡e|             51=5 

eûwbe©vPwb: 15wU eûwbe©vPwb cÖkœ _vK‡e Ges me KqwUi DËi Ki‡Z n‡e|    115=15 

 

cvwUMwYZ t Abykxjbx - 1.1, 1.2, 3 

exRMwYZ t Abykxjbx - 5.1, 5.3, 5.4 

R¨vwgwZ  t Dccv`¨ (9g Aa¨vq - 1, 2, 4) 

    m¤úv`¨ (9g Aa¨vq - 4, 5, 6) 

Z_¨ I DcvË t 11k Aa¨vq (1-17) 


